

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 4 octombrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUȘERILE PRIVIND PLANUL PE TRIMESTRUL IV 1985 ȘI PE ÎNTREGUL AN, precum și RAPORTUL CU PRIVIRE LA ASIGURAREA FONDULUI DE MARFĂ PENTRU EXPORT PE ANUL 1986.

În cadrul ședinței, s-a subliniat că numeroase unități industriale din toate sectoarele economiei naționale, precum și o serie de județe au încheiat cu bune rezultate planul pe primele nouă luni ale anului. S-au obținut depășiri de plan la o serie de produse industriale, fiind, totodată, recuperate unele rămăneri în urmă. Cu toate acestea, realizările nu se situează la nivelul prevederilor de plan, în anumite ramuri importante ale economiei naționale înregistrându-se în continuare rezanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind ca nesatisfăcător modul în care conducerea unor ministere s-a preocupat de îndeplinirea planului, a cerut guvernului, ministerelor, centralelor industriale, tuturor unităților economice să acționeze cu întreaga răspundere pentru înlăturarea lipsurilor și deficiențelor manifestate, pentru aplicarea cu fermitate a măsurilor stabilite prin recentul Decret privind retribuirea în raport nemijlocit de felul cum se realizează sarcinile de producție, asigurându-se astfel toate condițiile pentru înlăturarea, la toți indicatorii, a planului pe trimestrul IV și pe întregul an.

Apreciind că există condiții pentru înlăturarea planului pe 1985 și pe întregul an, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut tuturor factorilor de răspundere din economie, Colegiilor de oameni ai muncii din toate domeniile să acționeze cu hotărâre pentru îmbunătățirea radicală a întregii activități, pentru a obține rezultate cât mai bune în vederea trecerii cu succes la realizarea obiectivelor dezvoltării economice și sociale a țării stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru perioada 1986-1990.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se treacă de îndată la defalcarea planului pe 1986 pe centrale și întreprin-

dări, la clarificarea, într-un timp scurt, a tuturor problemelor legate de îndeplinirea lui în cele mai bune condiții, astfel încât, la 15 octombrie, când vor începe adunările generale ale oamenilor muncii din întreprinderi, fiecare colectiv să știe precis ce are de făcut și să poată discuta în mod concret felul cum va trebui să acționeze pentru realizarea producției prevăzute și, îndeosebi, a sarcinilor de export.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND SITUAȚIA DE MATERII PRIME MINERALE ȘI ENERGETICE LA 1 IANUARIE 1985, precum și PROGRAMUL GEOLOGIC DE CREȘTERE A REZERVELOR ÎN CINCINALUL 1986-1990. S-a apreciat că programul, elaborat în spiritul și pe baza indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul analizelor efectuate în cursul anului 1985 cu specialiștii din domeniile geologie și extractiv, și în lumina hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, asigură baza de materii prime necesare realizării în bune condiții a planului unic de dezvoltare economică-socială a țării în perioada 1986-1990. În strânsă legătură cu acest program, Comitetul Politic Executiv a examinat apoi PROGRAMUL DE CERCETARE TEHNOLOGICĂ ÎN VEDEREA STABILIRII POSIBILITĂȚILOR DE VALORIFICARE A REZERVELOR DE PERSPECTIVĂ. S-a apreciat că acest program trebuie perfecționat, în continuare, în sensul ca el să stabilească măsuri și tehnologii corespunzătoare pentru valorificarea completă a tuturor substanțelor utile existente în minereuri, asigurându-se, pe această cale, lărgirea bazelor de materii prime și energetice necesare economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROGRAMUL SPECIAL PRIVIND DEZVOLTAREA INDUSTRIEI DE CONSTRUCȚII AERONAUTICE PE PERIOADA 1986-1990. Programul are în vedere satisfacerea cerințelor economiei naționale și a prevederilor acordurilor de cooperare încheiate cu parteneri externi. Comitetul Politic Executiv a apreciat că înlăturarea programului creează pe-

derul, la clarificarea, într-un timp scurt, a tuturor problemelor legate de îndeplinirea lui în cele mai bune condiții, astfel încât, la 15 octombrie, când vor începe adunările generale ale oamenilor muncii din întreprinderi, fiecare colectiv să știe precis ce are de făcut și să poată discuta în mod concret felul cum va trebui să acționeze pentru realizarea producției prevăzute și, îndeosebi, a sarcinilor de export.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROGRAMUL SPECIAL PRIVIND DEZVOLTAREA INDUSTRIEI DE CONSTRUCȚII AERONAUTICE PE PERIOADA 1986-1990. Programul are în vedere satisfacerea cerințelor economiei naționale și a prevederilor acordurilor de cooperare încheiate cu parteneri externi. Comitetul Politic Executiv a apreciat că înlăturarea programului creează pe-

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 11 135 | 4 PAGINI - 50 BANI | Simbătă 5 octombrie 1985

Duminică, pe Stadionul tineretului din Capitală

MII DE ELEVI LA REÎNTÎLNIREA CU SPORTUL...



La crosul de pe „Voinicului”, aleile complexului au fost, pur și simplu, inundate de copii, duminică trecută, la deschiderea anului sportiv școlar în sectorul 3 al Capitalei... Foto: Aurel D. NEAGU

Activitatea sportivă a tineretului școlar reîntră pe făgăsurile obișnuite. Pentru elevii bucureșteni, ampla manifestare - programată mâine dimineață pe Stadionul tineretului, în organizarea organelor sportive municipale în colaborare cu ceilalți factori cu atribuții - se constituie într-o nouă invitație, după cea de duminică trecută, la nivelul sectoarelor, la practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului, la de-

clanșarea frumoaselor și îndeobște populatelor competiții de masă și de performanță din școli. Este vorba de deschiderea anului sportiv școlar și de pregătirea a tineretului pentru apărarea patriei, amplă acțiune la nivelul Capitalei, la care vor lua parte peste 2000 de tubitori ai mișcării din toate sectoarele, școlari și seimi ai patriei. Alți circa 2500 de elevi vor lua loc în tribune și, de bună seamă, din rândul lor

mulți vor deveni competitori în numeroasele întreceri ce se vor organiza în unitățile de învățământ pe parcursul noului an școlar... Participanții la această manifestare vor deschide activitățile la ora 10, în program figurând, după obișnuita defilare, reprize de gimnastică, demonstrații, o-legerii, crosuri, meciuri de fotbal, baschet, volei, handbal, rugby, etc...

Astăzi și mâine în Divizia „A” de fotbal

MECIURILE INTER-BUCUREȘTENE DOMINĂ ETAPA

● Clujenii primesc o echipă (Poli) aflată la minus 5 la „adevăr” ● La Slatina, echipa locală are de recuperat puncte pierdute acasă ● La Craiova, după „episodul Monaco”, gazdele favorite ● Băcăuanii, avertizați de prima victorie bihoreană ● Meci greu pentru mureșeni; vine recordmena eficacității ● Performera ultimei etape primește replica unei specialiste în... deplasare ● Ploieștenii știu că piteștenii sînt maeștrii în contra-atac ● Pe Dinamo, un meci al frumoaselor tradiții ● În Ghencea, un derby sub „semnele” 1, X, 2

1. STEAUA	7 7 0 0 15-3 14
2. Univ. Craiova	3 5 1 2 12-7 11
3. Sportul stud.	7 4 2 1 21-6 10
4. Dinamo	7 5 0 2 10-5 10
5. Gloria Buzău	7 4 1 2 10-6 9
6. F.C. Argeș	6 4 1 3 7-7 9
7. Corvinul	6 4 0 4 23-10 8
8. Chimia Rm. V.	7 4 0 3 16-12 8
9. „U” Cluj-N.	6 3 2 3 9-10 8
10. Victoria	6 2 4 2 8-10 8
11. Petrolul	7 3 2 2 7-11 7
12. Rapid	6 3 1 4 13-19 7
13. S.C. Bacău	6 2 0 5 11-18 6
14. F.C. Olt	6 2 2 4 6-11 6
15. F.C.M. Brașov	6 2 1 5 4-15 6
16. F.C. Bihor	6 1 3 4 6-17 5
17. A.S.A. Tg. M.	6 2 0 6 6-13 4
18. „Poli” Timiș.	6 1 1 6 9-19 3

Programul și arbitrii „rundei” nr. 9

Astăzi

„U” CLUJ-NAPOCA - „POLI” TIMIȘOARA  
E. Matei - V. Anghelofu și P. Hiescu (toți din București)

F.C. OLT - VICTORIA BUCUREȘTI  
E. Petrescu (Brașov) - V. Onu (Predeal) și Șt. Rotărescu (Iași)

UNIVERSITATEA CRAIOVA - F.C.M. BRAȘOV  
I. Tărcan (Tg. Mureș) - A. Porumboiu (Vaslui) și Gh. Constantin (Râmnicu Vilcea)

S.C. BACĂU - F.C. BIHOR  
D. Buciuman (Tim.) - M. Axente (Arad) și J. Grama (Buc.)

A.S.A. TG. MUREȘ - CORVINUL HUNEDOARA  
Al. Mustățea - A. Nicolescu (ambii din Pitești) și M. Nicolescu (București)

CHIMIA RM. VILCEA - GLORIA BUZĂU  
I. Igna (Tim.) - Gh. Oțșeru (Buc.) și C. Gheorghie (Suceava)

PETROLUL PLOIEȘTI - F.C. ARGEȘ  
V. Antohi (Iași) - M. Stoeneșcu (Buc.) și Gr. Macavei (Deva)

Miine

DINAMO - RAPID  
D. Petrescu - V. Alexandru și L. Pantea (toți din București) (stadionul Dinamo)

STEAUA - SPORTUL STUDENTESC  
M. Neșu (Oradea) - I. Gherghel (Baia Mare) și I. Coț (Ploiești) (stadionul Steaua)

Toate partidele vor începe la ora 18.

ÎN ETAPA A DOUA A CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

În „C. C. E.”:  
HONVED BUDAPESTA - STEAUA BUCUREȘTI

În „Cupa cupelor”:  
UNIVERSITATEA CRAIOVA - DINAMO KIEV

(Citii în pagina 4-a programul complet al meciurilor)

Cupa Davis - finala zonei europene „A”

VICTORII ÎMPĂRȚITE (1-1) ÎN PRIMA ZI A MECIULUI DE TENIS ROMÂNIA - DANEMARCA

Tenismanii României și Danemarcei și-au împărțit victoriile, în ziua inaugurală a întîlnirii lor, contînd ca finală a zonei europene „A”, în cadrul actualii ediții a „Cupel Davis”. După două partide de simplu disputate cu dirzenie, la un apreciabil nivel tehnic și spectacular, tabela de scor indică egalitate: 1-1. Oaspeții au înscris primul punct, prin Peter Bastiansen, care l-a învins pe Adrian Marcu, după o partidă în care acesta din urmă dăduse impresia, în primele secvențe, că se va desprinde în câștigător. Imediat, însă, punctul egalării l-a adus Florin Segăreanu, superior la toate capitolele în fața lui Michael Tauson.



Autor al unei frumoase victorii, Florin Segăreanu a adus reprezentativei țării noastre punctul egalizator. Foto: Iorgu BĂNICĂ

Așadar, decizia în meci va fi stabilită de ultimele partide ale acestei întreceri cu adevărat pasionante, de frumoasă întinută sportivă. Azi se dispută partida de dublu (ora 2.30) între cuplurile Ilie Năstase, Florin Segăreanu - Peter Bastiansen, Michael Mortensen. Duminică (de la ora 10.45), ultimele două simpluri: Segăreanu - Bastiansen și Marcu - Tauson.

MARCU - BASTIANSEN  
6-1, 4-6, 1-6, 2-6

final cu totul decepționant. Dacă un spectator pleca din tribuna Progresului la scorul

Radu VOIA  
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)





Finalele „Daciadei” la gimnastică sportivă

## LUPTĂ STRÎNSĂ ÎN CONCURSUL PE ECHIPE

● La individual compus conduce ECATERINA SZABO

REȘITA, 4 (prin telefon). Finalele „Daciadei” și ale campionatelor republicane de gimnastică sportivă pentru maeștri au continuat, vineri după-amiază, în Sala polivalentă din localitate, cu exercițiile impuse prezentate de echipele feminine. Prezența în competiție a numeroase campioane și medaliatelor olimpice, mondiale, europene și balcanice a atras în tribune un mare număr de spectatori, dornici să le vadă la lucru pe Ecaterina Szabo, Daniela Silivaș, Simona Păucă, Laura Cutina, Camelia Voinea, Mihaela Stănuț, Cristina Zelenca, Eugenia Golea, Mădălina Tănase sau Mariana Tudor. A fost, fără îndoială, un spectacol incomparabil mai palpitant decât cel al băieților, de o valoare tehnică superioară, care a arătat că gimnastele noastre frunțase se află într-un stadiu avansat de însușire a programului obligatoriu din cadrul viitoarelor mari întreceri. Dat fiind faptul că jurul concursului a aprobat ca sportivele din lotul reprezentativ al țării — indiferent de cluburile la care sînt legitimate — să alcătuiască o echipă unică, pentru a fi mai bine urmărite la aparate atât de spectatori, cît și de tehnicienii care le pregătesc, deși a fost mai dificil de urmărit evoluția scorului în întrecerea pe echipe, totuși a fost mult mai ușor de văzut disputa la individual

compus dintre cele mai bune gimnaste ale țării. Debutînd la paralele, componentele lotului au manifestat, în general, o bună pregătire. Conform previziunilor, Ecaterina Szabo s-a instalat chiar de la început în frunte cu un 9,85 obținut la prima execuție, iar la următorul aparat — birna — ea a fost notată și mai bine — 9,90. O execuție precisă și sigură la sol a fost apoi notată cu 9,80, iar la sărituri, ultima probă din concurs, ea a obținut 9,85, devenind lideră la individual compus.

În imediata apropiere a Ecaterinei Szabo s-a aflat în permanență Daniela Silivaș — 9,60 — 9,80 — 9,65 — 9,40 în aceeași ordine a aparatelor. Dar evoluții bune și aplaudate au avut, de asemenea, Laura Cutina, Camelia Voinea, Eugenia Golea, Celestina Popa.

La finele primei zile, pe echipe conduc CSS Cetate Deva și Dinamo București cu 114,50 p, urmate de CSS 2 București cu 112,50 p, iar la individual compus, pe primele trei locuri ale clasamentului se află Ecaterina Szabo (CSS Cetate Deva) 39,50, Daniela Silivaș (CSS Cetate Deva) 38,55, Celestina Popa (Petrolul) 38,55.

Întrecerea de sîmbătă, cu exercițiile liber alese, a fost și mai interesantă, atît la fete, cît și la băieți, se anunță deosebit de atractivă.

Constantin MACOVEI

## NOI ȘI ATRACTIVE ÎNTRECERI SPORTIVE DE MASĂ

Luna octombrie a debutat cu noi și atractive competiții sportive de masă înscrise sub genericul „Daciadei”. Printre acestea, Dinamoviada de înot, întrecere găzduită excelent de municipiul Arad.

La finele acestei săptămîni sînt programate alte întreceri de larg interes, unele cu faze finale pe țară, ca, de pildă, „Cupa U.T.C.” la înot, întrecere care va avea loc în noul bazin olimpic din municipiul Pitești. Iau parte tineri și tinere din toate județele (băieți și fete în vîrstă de 14—15 ani). În concurs, probe de 50 m și 100 m liber. Tot cu fază finală pe țară se vor desfășura și întrecerile pentru „Cupa de toamnă” la kating (Galați).

La nivel local consemnăm întrecerile pentru „Cupa comerțului” (Bistrița) la șah, popice, tenis de masă, atletism (cross) și un concurs de îndeminare, Festivalul sportiv Toamna humoreană (Gura Humorului), ediția a 2-a, la atletism, handbal, popice, volei,

minifotbal, tenis, șah și tenis de masă, „Cupa CENTRO-COOP” (Aiud) la tenis de masă, Cupa lucrătorilor din agricultură și industria alimentară (Constanța) la popice și volei. Să notăm și faptul că duminică va începe și Festivalul sportului feminin telecomănean, cu etapele pe asociații și localități și care se va încheia pe 27 octombrie.

## SALT VALORIC ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE POLO

● Tinăra generație — asalt continuu la porțile consacrării ● Arbitraje inegale

Campionatul național de polo. Divizia „A” — seria I, și-a consumat primul tur. Divizată în cele două turnee — de la București și Băile Felix — prima parte a celei de-a 41-a ediții a întrecerii celor mai bune echipe a marcat un salt valoric, ca o continuare — firească, am spune — după reîntoarcerea în elita continentală.

Saltul valoric de care aminteam s-a datorat în special echipei și jucătorilor din partea de mijloc a clasamentului: Steaua, Progresul București, Voința Cluj-Napoca și C.S.U. Construcții T.C.U.M.B., în evoluția cărora plusul de experiență, după încă un an competițional al jucătorilor tineri, s-a simțit clar. Ne referim în special la Fruth, Geanță, Ducalet, D. Ghiță, Nuțu, B. Tufan, L. Crețu, Tătaru, Sabău, Fărcaș, Balanov, B. Ștefănescu. Dacă acestei liste li adăugăm și pe Găvrus, Angelescu, Răgea, Lupescu vom avea o imagine suficient de edificatoare asupra „noului val”, care — acum — bate tot mai insistent la porțile consacrării. Această — considerăm — este principala constatare favorabilă și din acest punct de vedere este absolut necesară acțiunea de întinerire să continue. Antrenorii primelor echipe divizionare au, deci, datoria să urmărească atenți creșterea valorică a tinerilor pe care li au în pregătire, să le acorde mai mult credit.

A doua constatare se referă la faptul că „podiumul de premiere”, ocupat în aceeași ordine ca la sfîrșitul campionatului trecut — Crișul, Dinamo, Rapid — a avut o contribuție minimă la saltul valoric de care aminteam. Există, cu siguranță, motive întemeiate: în primul rînd, solicitarea jucătorilor de bază ai acestor formații în loturile reprezentative, în special cel de seniori. Exprimarea lor în cele două turnee de pînă acum a fost sub cota cerințelor. Așteptăm

mai mult de la Fejer, Rai, Ciobăniuc, Hagiu, Moiceanu, Zaharia, Spînu, Jianu, H. Niță și lista poate continua...

În schimb salutăm revenirea spectaculoasă a unor jucători din vechea gardă, în primul rînd a portarului Scurei, a lui Răducanu, un autentic lider, precum și menținerea la un nivel ridicat a lui Costrăș, Gordan, Garofeanu, Simion și alții.

Primul tur al campionatului, în special turneul bihorean, a scos în evidență jocul aproape în exclusivitate cu „centru fix”, o excepție constituind-o tinăra formație Steaua, care a arătat mult mai mult decât celelalte parteneri de întrecere în ceea ce privește jocul în viteză, cu schimbări de direcție, în permanență mișcare, pentru obținerea „omului liber” la finalizare. Nu se poate afirma că jocul cu „centru fix” ar trebui abandonat, dar nici că folosirea lui, în exclusivitate, ar fi o soluție fericită.

În ceea ce privește faza de apărare, se poate spune că ea a fost destul de bine rezolvată, persistînd însă, din păcate, o mai veche lacună: întîrzierea în momentele reclamate de schimbarea jucătorilor la fazele fixe. Or, această lacună ține tot de sporirea vitezei de deplasare, aceeași cerință și pentru atacul surprinzător.

Sub aspect disciplinar, primul tur al campionatului a avut o desfășurare normală, cele două-trei cazuri de proteste la deciziile arbitrilor fiind izolate, după cum părăsirea băncii de rezerve a jucătorului Ion Ionescu — singurul caz mai grav — a fost prompt sancționată de clubul bucureștean „Progresul” cu suspendare pe timp de o lună. Pentru că am amintit de arbitraj, se cuvine să menționăm că putine jocuri au beneficiat de „brigăzi” cărora să le acordăm calificativul foarte bine și aceasta pentru că s-a

fluierat prea mult, uneori fragmentîndu-se nejustificat jocul. Se impune deci ca federația, Colegiul arbitrilor, să aibă mai multă fermitate pentru impunerea unei linii unitare în arbitraj, conformă cu cerințele competițiilor internaționale de anvergură.

Si încă ceva: secretariatul unui campionat național (ca de altfel al oricărei competiții), este și mai ales trebuie să devină ceva serios care să servească și să ajute dezvoltarea poloului. Aviz, deci, celor interesați. După cum organizarea unui turneu al primei divizii trebuie să fie acordată doar unor centre capabile să ofere cu adevărat cele mai bune condiții, cu baze sportive utilizate corespunzător, cu o propagandă locală mai intensă pentru competiție. Or, din acest punct de vedere, turneul bihorean a schiopătat, deși el a fost organizat de echipa campioană. Să sperăm că a fost vorba doar de simple accidente.

Mihail VESA

### CLASAMENTUL DUPĂ PRIMUL TUR

1. Crișul	8 7 10 106-51 15
2. Dinamo	8 7 0 1 95-46 14
3. Rapid	8 6 0 2 87-55 12
4. Steaua	8 4 2 2 80-59 10
5. Progresul	8 3 1 4 62-71 7
6. Voința*	8 3 0 5 55-60 4(-2)
7. C.S.U.*	8 2 1 6 42-85 4(-4)
8. Lot jun.	8 1 1 6 49-86 3
9. I.L. Tim.	8 0 0 3 47-104 0

\* Echipa penalizată pentru nedeplinirea normelor.

### „TROFEUL SPORTULUI” PENTRU EFICACITATE

1. Dorin Costrăș (Crișul) 63 de goluri; 2. Vlad Hagiu (Dinamo) 28; 3. Cornel Gordan (Crișul) 27; 4. Dorin Colceriu (Voința) 21; 5. Daniel Ghiță (Steaua) 21; 6. Eugen Ionescu (Rapid) 11; 7-10. Liviu Chiriță (Rapid), Emil Tătaru și Eugen Ivănescu (Progresul), Marian Sterpu (I.L. Tim.) 13; 11. Daniel Fruth (Steaua) 12; 12-13. Dorel Ciobăniuc (Dinamo) și Bogdan Tufan (Steaua) 11.

## 48 DE GOLURI FRUMOASE,

● Azi, zi de pauză ● Duminică, un Dinamo — Sp. Club Miercurea Ciuc

Cu toate că și în etapa de ieri a întrecerii celor mai bune echipe de hochei din țară nu s-au înregistrat rezultate surprinzătoare, totuși cele patru meciuri au fost punctate cu momente de suspens, momente de interes care au ridicat cota valorică a disputelor. Din păcate numărul spectatorilor a fost din nou redus, asta și datorită faptului că la patinoar nu există nici măcar un panou de afișaj cu programul jocurilor pentru ca spectatorii, care trec prin fața acestui „palat de gheață”, să aibă că acolo se dispută o competiție de hochei!

Campioana țării, Steaua, și-a trecut în cont încă o victorie la scor, demonstrînd că are nu numai lotul cel mai valoros, dar și cel mai bine pregătit: 10-2 (5-0, 2-1, 4-1) cu Progresul Miercurea-Ciuc, de la care se aștepta, totuși, mai mult, fiindnd seama că aliniția o formație completată cu cîțiva dintre bu-

## START ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

Participă toate formațiile din prima divizie

Duminică, formațiile divizionare „A” de rugby vor lua startul într-o nouă ediție a „Cupii României”, cea de a doua competiție autohtonă republicană, după campionatul divizionar.

Istă programul primei etape: în seria I, Știința Petroșani — Universitatea Timișoara, stadion Știința, ora 11, arbitru, Dragoș

Grigorescu — București, și Știința CEMIN Bala Mare — Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca, teren Recea, ora 11, arbitru I. Galanda — București. Echipa Gloria P.T.T. Arad va sta.

În seria a II-a, A.S. Contactoare Buzău — T.C. Ind. Mișla Năvodari, teren Chimia, ora 11, arbitru A. Popa — Iași, și

Rapid București — M.G. Olimpia, stadion Olimpia, ora 11,30, arbitru, V. Popescu (București). Echipa Farul Constanța va sta.

În seria a III-a, C.S.M. Suceava — Politehnica Iași, teren Unirea, ora 9,30, arbitru I. Vasiliță — București, și Locomotiva Pașcani — Eulmentul Biriad, teren Grupul școlar, ora 10, arbitru, M. Sabin — București, Echipa Hidrotehnica Mîrcov Focșani va sta.

În fine, în seria a IV-a, Steaua — C.S.M. Sibiu, stadion Steaua, ora 10, arbitru E. Stoica — București, și Dinamo — B.C. Grivița Roșie, stadion Olimpia, ora 10, arbitru, V. Chirondoian — Constanța. Echipa Sp. studențesc Construcții va sta.

## ZILNIC, GIMNASTICĂ LA LOCUL DE MUNCĂ

Program de exerciții (5)



Poziția inițială — stînd depărtat.

Arcuire cu mîni la ceață T: 1 inspirație. Arcuire cu mîni întinse obile în sus T: 2 — (inspirația se continuă). Aplecarea capului înainte cu brațele în jos, expirație prelungită — 3; revenire — 4. Executat: 6 ori.



P. I. — stînd — drept. Ducerea piciorului stîng lateral și mîna stîngă sus cu 2 arcuri revenire. Această și spre partea dreaptă. Executat: 6 ori.



P. I. — stînd depărtat cu mîni la ceață. Îndoiri laterale cu arcuire și inspirație la stînga și la dreapta. După execuție revenirea se face cu expirație profundă. Executat: 6 ori.



P. I. — stînd depărtat cu mîni pe șold. Răsucirea trunchiului cu 2 arcuri, și ducerea brațului stîng lateral cu o arcuire — revenire. Această pe partea dreaptă. Inspirație T: 1-2, expirație T: 3-4.



Executat: 4 ori. P. I. — stînd drept. Săritura cu mîninga cu ducerea simultană a brațelor și picloarelor lateral T: 1 și revenire în poziția inițială T: 2. Executat: 15-25.



P. I. — stînd drept. Ducerea brațelor lateral în sus. Inspirație T: 1-2, Revenire cu expirație T: 3-4. Executat: 6 ori.

## Concursul republican pentru juniori la tenis de masă

### O REUȘITĂ COMPETIȚIE A „SPERANȚELOR”

Recent, la Cluj-Napoca, într-o organizare foarte bună, s-a desfășurat finala Concursului republican pentru juniori II și copii la tenis de masă, competiție înscrisă în calendarul „Daciadei”.

CLASAMENTE: juniori II — 1. Juventus MILMC IMGB (Adriana Năstase, Maria Cococ, Antoaneta Rizolu, Adriana Simion); antrenor: V. Dumitrescu; 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. C.S.S. 2 Știința IJPIPS Constanța, 4. C.S.M. Buzău, 5. C.S.S. Rovine Craiova, 6. Constructorul Tg. Mures, 7. C.S. Arad, 8. Știința C.S.S. Bistrița; juniori I — 1. C.S.M. Cluj-Napoca (Z. Zoltan, D. Cioca, T. Hetman, C. Matei); antrenori: F. Paneth, M. Bleda, 2. Universitatea Craiova, 3.

C.S.M. Buzău, 4. C.S.M. Iași, 5. Pionierul Craiova, 6. Voința S. Mare, 7. Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, 8. C.S.S. Gloria Arad; fete 10-12 ani — 1. Eternit Oradea I (Emeșe Szabo, Emeșe Marton, Klara Vitoș; antrenor: L. Sift) 2. C.S.M. Buzău, 3. Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, 4. Eternit Oradea II, 5. Juventus MILMC IMGB, 6. C.S.S. Rovine Craiova, 7. Falmar B. Mare, 8. C.S.M. Iași; băieți 10-12 ani — 1. Știința C.S.S. Bistrița (M. Berende, O. Sidor, G. Ioniță, L. Singeorzan; antrenori: Gh. Bozga, C. Schuster), 2. Pionierul I Craiova, 3. C.S.M. Cluj-Napoca, 4. C.S.M. Iași, 5. C.S.S. Buzău, 6. Elcond Zalău, 7. C.S.M. Buzău, 8. Pionierul II Craiova.

## MÎINE — ULTIMA PROBĂ CLASICĂ

Mîine dimineață, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura ultima probă clasică, rezervată tinerii generații, în care se vor întreci pentru victorie cei mai buni cai de 3 ani, în frunte cu Samir, Onuca și Dinga (va lipsi doar Rarău, campionul lor, și nu înțelegem de ce), alături de frunțosii calilor de 3 ani (Suris, Ațena, Daciana și alții). Mai remarcăm din program „Premiul Ramura”, pe distanța de 2600 m, în care vor concura, printre alții, Trudlin, câștigătorul Crakerului de fond, Răsad, Excelent și alți trăpași de valoare.

Din reușitele de joia am remarcat dubiul succes al tînarului

Costeanu, care a confirmat din nou că posedă un frumos bagaj de cunoștințe. El a realizat două victorii, cu Hades și Formosa. Sîpică, prezentat în frumos progres de D. Toduță, a realizat un nou record al carierei (1:35,7). Condușă la câștig de această dată, Altina este în contradicție cu unimele ei performanțe.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Virtutea (M. Dumitru) 1:34,5, 2. Jenci. Cota: cîșt. 1. Cursa a II-a: 1. Altina (R. I. Nicolae) 1:28,2, 2. Tușina. Cota: cîșt. 1,60, ev. 20. Cursa a III-a: 1. Hades (Costeanu) 1:30,7, 2. Sugiuc, 3. Spic. Cota: cîșt. 1,40, ev.



UN MECI DE EXCEPȚIE!

Mihăilescu 15, Boișteanu 10, Tăkaca 4, Tonca 3 și Anton 2. FARUL CONSTANȚA — CSU SIBIU 85-84 (37-37). După un joc cu captivante răsturnări de scor, constanțenii și-au valorificat tradiționala coeziune și au câștigat la limită grație celor două aruncări libere fructificate în final de Bălceanu. La CSU am apreciat faptul că antrenorul Fl. Stoica a menținut permanent în teren patru jucători de 2 m. care nu și-au valorificat însă avantajul de talie deoarece nu au dominat panourile așa cum ar fi fost normal. Au marcat: Bălceanu 26, Moldovanu 16 (6 remarcă pentru acest jucător care în sfârșit și-a găsit locul în echipă), Mănișă 14, Spînu 13, Pașca 8, L. Cernat 5, Șerban 2, Iluță 2 pentru învingători, respectiv Gh. Dălian 23, Palhegy 17, Chirliă 16, Herbert 15, Bleahu 5, Bretz 8. Au fost fructificate 12 aruncări de la 6,25 m (6-6).

CELELALTE REZULTATE: Dinamo Oradea — CSU Galați 89-73 (44-30). Dinamo București — Academia Militară București 104-98 (62-46).

Noua promovată în Divizia „A”, Comerțul CSS Timișoara, și-a încheiat activitatea în campionatul țării... Înainte de a începe intr-adevăr, deoarece conducerea secției nu s-a îngrijit ca lotul să cuprindă minimum trei jucători de 2 m (fără de care participarea la „Divizia A” nu este regulamentară), echipa a fost exclusă din competiție, urmînd ca aceasta să se desfășoare cu 11 formații. Este de dorit ca forurile dirigitoare ale sportului din Timișoara să analizeze cauzele care au dus la această nedorită „premieră” în baschetul nostru masculin și să ia măsurile cuvenite.

În ultimele două zile ale turneului din sala Floreasca se vor disputa următoarele meciuri: sîmbătă, de la ora 11: Politehnica Iași — Dinamo Oradea, CSU Sibiu — ICED, Rapid — Academia Militară, Dinamo București — Universitatea Cluj-Napoca, Steaua — Farul; duminică, de la ora 8: Academia Militară — „U”, ICED — Steaua, Dinamo Oradea — Dinamo București, Farul — CSU Galați, Rapid — CSU Sibiu.

Paul IOVAN

CHEI

7,15): PUNCT FINAL ÎN CAMPIONATELE DE VITEZĂ ȘI MOTOCROS

Pe agenda competițională a sportului cu motor figurează mîine trei importante concursuri, dintre care două sînt finale de campionat.

Pe circuitul de la Oradea se vor desfășura întrecerile ultimei etape (a 7-a) a campionatelor de viteză și șosea, în urma cărora vor fi desemnați laureații celor 7 clase pe anul 1985. Primul start se va da la ora 9,30.

Orașul Moreni va găzdui actul final (etapa a 4-a) al campionatelor de motocros pe echipe. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori, care vor începe de la ora 9.

Campionatul individual de dirt-track, rezervat seniorilor, va continua cu etapa a 3-a, programată de la ora 14, pe pista stadionului I.P.A. din Sibiu.

DIVIZIA „A” DE POPICE

În campionatul divizionar de popice se dispută azi etapa a IV-a, care, avînd în program o serie de jocuri importante pentru alcătuirea clasamentelor, este așteptată cu mult interes de iubitorii acestei populare discipline. În campionatul feminin cele mai disputate partide se anunță: Volița Ploiești — Rapid București, Petrolul Băicoi — Laromet București, Volița Oradea — Volița Tg. Mureș, U.T. Arad — Volița Craiova și Constructorul Gherla — Electromureș Tg. Mureș. În confruntarea formațiilor masculine rețin atenția jucătorii: Carpați Sinaia — Gloria București, Metalul Roman — Olimpia București, Victoria Timișoara — Aurul Bala Mare și C.F.R. Tg. Mureș — Unio Satu Mare. Începînd din această etapă vor intra în competiție și echipele Volița Odorhei (f) și Tehnouthaj Odorhei (m), care au avut meciurile amînate în primele trei etape deoarece arena lor nu este încă pusă la punct. Echipa feminină va juca pe terenul adversarei, la Reșița, cu C.S.M., iar cea masculină, conform programului, la Cimpia Turzii, cu Industria stîmlei. Federația a dat un ultim termen (8 octombrie) celor două echipe și dacă nici pînă la această dată ele nu vor avea arenă regulamentară toate partidele din tur le vor juca în deplasare. În meci restanți din etapa a III-a (f): Hidromecanica Brașov — Electromureș Tg. Mureș 2445-2415 p.d. Iată și miniclasamente înaintea etapei de azi: FEMININ — seria Sud: 1. Gloria București 6 p

Fotbal

LUNI SE ÎNTRUNEȘTE LOTUL „A” PENTRU MECIUL CU IRLANDA DE NORD

Luni, la ora 10, la sediul Federației române de fotbal este convocat lotul pentru meciul cu Irlanda de Nord:

Portari: Lung, Moraru, Cristian Fundași: Negriță, Iorgulescu, Iovan, Belodedici, Ungureanu, Andone, Zare Mijlocași: Rednic, Bîlîni, Klein, Hagi, Mateuț, Irimescu, Bălinț

Înaintași: Geolghău, Gabor, Coraș, Pițurcă, Damaschia I. Din acest lot lipsesc Ștefănescu (suspendat pentru două cartonașe galbene) și Cămătaru (occidentat).

ISPIR A TRECUT ÎN FRUNTE

Meciul Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș, disputat sîmbătă în „Regie”, în cadrul etapei a 8-a a Diviziei „A”, va rămîne o frumoasă amintire pentru căpitanul echipei mureșene, Florea Ispir. El a jucat atunci al 453-lea său meci pe scena primei divizi, totuși cu care îl depășește pe fostul lider al prezentelor, Cornel Dinu. Este o meritată închinare a abnegației și devotațiunii de care a dat și încă dă dovadă acest exemplar jucător care este Florea Ispir, cu adevărat căpitan de echipă, și nu numai atât, el fiind și un autentice stîlp al apărării echipei din Tg. Mureș. Iar acest moment important din viața sa de fotbalist,

Ispir l-a trăit din plin, a fost emoționat, însă a jucat la fel de bine, așa cum a făcut-o tot timpul sub culorile echipei cu care a cunoscut multe împliniri. Încă o dată, felicitări, Florea Ispir, și drum bun spre... „cota 500”. Iată ordinea primilor jucători divizionari în clasamentul prezentelor în Divizia „A”: ISPIR 153 Dinu 154 Ștefănescu 447 Bîlîni 417, Dobrin 409, Dumitru și Cazan 405, Vigu 404, Antonescu 400, O. Ionescu 389, Dembrowschi 386, Sames 385, Hajnal 381, M. Sandu 380, Mîlțescu 371, Simionăș 367, Lucescu 360 etc.

„Trofeul fair-play Sportul”

UN PODIUM CU TREI LIDERI

Campionatul primei noastre divizii a parcurs aproape un sfert din totalul celor 34 de etape ale actualii ediții. Să încercăm o succintă privire asupra celor 18 divizionare „A” prin prisma disciplinei, aspect nu o dată neglijat și care — în consecință — a operat uneori (hotărîtor) asupra evoluției și a rezultatelor. Cea mai fidelă oglindă este oferită de clasamentul „Trofeului fair-play Sportul”, aflat în a treia ediție, și în care criteriile de departajare sînt cunoscute: 5 puncte scăzute pentru fiecare cartonaș galben primit, 10 pentru fiecare eliminare. Iată acest clasament înaintea etapei a 8-a:

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. 1-2. VICT. BUC. (6) 270, U\* CLUJ-N. (6) 270, F.C. BIHOR (6) 270, 4-6. Univ. Craiova (7) 265, C.S. Bacău (7) 265, Petrolul (8) 265, 7-10. A.S.A. Tg. M. (8) 260, Rapid (8) 260, Chimia (8) 260, 11. F.C. Brașov (8) 260, F.C.M. Brașov (8) 260, 12-13. Steaua (8) 250, „Pol” Timiș. (8) 250, 14-16. F.C. Argeș (8) 245, Sportul stud. (8) 245, Gloria (8) 245, 17. Corvinul (8) 235, 18. Dinamo (8) 215

G — cartonaș galben, R — cartonaș roșu, P — penaltu. De remarcat pozițiile frunțase ale celor două echipe nou promovate — Victoria București și „U” Cluj-Napoca —, care împreună cu F.C. Bihor ocupă primele trei locuri, adică podiumul disciplinei, fiind la egalitate de puncte. Pentru bucureștenii meritele sînt cu atât mai mari cu cît ei se află pentru prima oară în postura de divizionari „A”. Le dorim în continuare aceiași disciplină, traseu, asemănător rezultatelor obținute și a evoluției lor de ansamblu. Și ocazia nou promovată, Petrolul Ploiești, ocupă un loc aproape de podium, ea remarcîndu-se prin cel mai mic număr de cartonașe galbene, doar 5, depunîndu-se și fiind mărîtă de un cartonaș roșu. Aproape de cartonașele roșii, lăți că hunedoreanu Nița s-a și instalat în deloc invidiatul fotoliu de lider al eliminărilor, cu două asemenea „performanțe” la activ, în etapa a 4-a și a 7-a. Atenție, Nița, la culoarea roșie! (Ad. V.).

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

După cum se știe, Sabou (Politehnica Timișoara) l-a accidentat grav pe Pușcaș (Rapid), la o încercare de a intra în posesia mingii. Este adevărat că sînt arbitru, observatorul federal cît și Pușcaș, care a trimis o scrisoare în acest sens, au menționat că atacul lui Sabou n-a fost făcut cu intenția de a-l lovi, de a-l scoate din joc pe fotbalistul de la Rapid. Dar, oricum, a fost vorba de un atac violent, necalculat și, deci, periculos. Eliminată de pe teren în urma acestui fapt, Sabou a fost suspendat pe 2 etape de către Comisia de disciplină. Dar, dincolo de această sancțiune, accidentul de la Timișoara trebuie să ducă la o gîndire mult mai lucidă din partea jucătorilor în legătură cu consecințele pe care le poate avea jocul violent pentru adversari și chiar pentru ei înșiși.

Conducerea echipei Corvinul Hunedoara l-a suspendat pe Nița pe 3 etape, pentru atitudine necuviințată față de arbitru, iar Comisia de disciplină a ratificat această sancțiune. Este pozitivă atitudinea din ultima vreme a unor echipe de a trece ele singure la sancționarea unor jucători care au fost eliminați de pe teren pentru diferite abateri. Dar și mai bine ar fi dacă s-ar pune tot timpul accentul pe munca educativă, evitîndu-se astfel orice act nesportiv.

După ce a văzut cartonașul galben în meciul cu F.C. Argeș, Moldovan (F.C.M. Brașov), continuînd să încalce regulamentul, l-a văzut și pe cel roșu. El a fost suspendat pe o etapă.

În urma abaterilor comise în meciul cu FEPA 74 Bîrlad, nu mai puțin de 3 jucători de la Carpați Nehoiu au fost suspendați: Peneg și Mureșan pe cîte 2 etape, iar portarul Drăgoi pe 3 etape. În același timp, echipa Carpați Nehoiu l-a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu pe o etapă.

SEMNE DE ÎNTREBARE, DUPĂ MECIURILE CU XAMAX

Meciurile de campionat din ultima vreme, ca și cele din Cupele europene intercluburi, le-am privit nu numai cu optică impusă de importanța lor intrinsecă, ci și prin prisma marelui examen al echipei naționale, de la 16 octombrie. Partida Sportul studentesc — Xamax, de joi, intră și ea în această categorie, firește, și — din păcate — nu cu cele mai îmbucurătoare concluzii, după părerea noastră.

La „albi-negri” au evoluat trei titulari de „națională”: Hagi, Iorgulescu și Coraș. Primul a fost — e părerea unanimă — excelent. Am putea chiar spune că în fața lui Săelike (care, la un moment dat, văzîndu-se depășit, a abandonat duelul, lăsîndu-l pe Hagi în marșajul lui Perret), tinărul nostru jucător ne-a înțrecut previziunile, făcînd cel mai bun meci al său din ultima vreme.

Nu la fel stau lucrurile, din păcate, cu ceilalți doi titulari ai „naționalei” din teamul studentesc. Și, în primul rînd, cu Iorgulescu. El străbate o perioadă de declin de formă sportivă, se pare — în principiu — pe fondul unei pierderi de condiție fizică. Ca fundaș central a comis greșeala capitală de la golul lui Lütthi, dar a avut și alte puncte slabe; și nici cînd a trecut mijlocuș n-a dat un randament mai bun. Departe de perioadele sale bune, Coraș ridică, și el, semne de întrebare.

Iorgulescu și Coraș sînt, în continuare, în lot, de unde se vede că Mircea Lucescu are, mai departe, încredere în capacitățile și capacitatea lor. Îi dorim lui Lucescu să aibă succes în încercarea de a-l aduce cît mai aproape de forma necesară unei bune evoluții în națională.

Problemele Sportului studentesc, la ora actuală, nu sînt însă numai cele legate de randamentul jucătorilor săi de lot. Această echipă, nu de mult impenetrabilă în apărare, începe să plătească tribut tocmai slăbiciunilor acestui compartiment. Cele 7 goluri primite de la Xamax sînt concludente! S-a ajuns aici, desigur, în bună măsură, din cauza lungii indisponibilități a lui Munteanu II, dar nici ceilalți apărători (mai ales M. Mihail) nu mai ating standardul anterior. Apoi, însăși adoptarea unor formule ale liniei de fund variabile de la un meci la altul dovedește nesiguranta, neîncrederea. Cu Pologea sau cu M. Mihail, fundaș dreapta? Cu Munteanu I sau cu Burchel, pe stînga? Cuplul central a devenit și el fluctuant: Cazan, Iorgulescu, Popa, Pană, pentru două locuri. Ceea ce implică și discutarea liniei de mijloc... Destule (și nu ușoare...) probleme, deci, pentru Constantin Ardeleanu.

Radu URZICEANU

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: F.C. Constanța — C.F.R. Pașcani; D. Busuioac (Craiova), Minerul Vatra Dornei — Dunărea Călarăși; T. Demian (Zalău), Ceahlău P. Neamț — Prahova C.S.U. Ploiești; M. Doncea (București), Olimpia Bm. Sărat — Metalul Ploiești; M. Ionescu (Pitești), Steaua Mizil — Dunărea C.S.U. Galați; E. Cîmpeanu (Arad), C.S. Botoșani — Arpile Bacău; Al. Ganea (Slobozia), Politehnica Iași — Chimia Fălticeni; L. Sălăjan (Satu Mare), F.C. Progresul Brăila — F.C.M. Delta Tulcea; D. Avrigeanu (București), Oțelul Galați — C.S.M. Suceava; G. Ionescu (București).

SERIA A II-a: Chimica Tîrnăveni — Gaz metan Medias; C. Pădurăreț (Oradea), Flacăra Automecanica Moreni — Avîntul Reșița; T. Cruceanu (Tecuci) — se dispută astăzi, la ora 16, Progresul Vulcan București — Mecanica fină Steaua; N. Volcea (București), I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Sportul muncitoresc Slatina; D. Pura (Dej), Tractorul Brașov — I.C.I.M. Brașov; M. Calistru (Botoșani), C.S. Tirgoviște — C.S. Drobeta Tr. Severin; M. Salomir (Cluj-Napoca), Muscelul Cîmpulung — Carpați Mîrza; Gh. Pirvu (Constanța), Smei I.P.A. Sibiu — Electroputere Craiova; P. Buhăliu (Gh. Gheorghiu Dej) — se dispută la ora 15, Automatica București — I.C.S.I.M. București; P. Balaș (București).

SERIA A III-a: Minerul Lupeni — Jiul Petroșani; E. Munteanu (Deva), Minerul Cavnic — C.I.L. Sighet; C. Popa (Iași), Infrățirea Oradea — C.F.R. Timișoara; N. Tenea (Drobeta Tr. Severin), Armătura Zalău — F.C. Maramureș Bala Mare; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), F.C.M. U.T.A. — Strungul Arad; D. Vasile (București), Metalul Bocea — Aurul Brad; L. Clucu (București), Olimpia Satu Mare — Gloria Bistrița; A. Gheorghe (Piatra Neamț), Mecanica Orăștie — Mureșul Deva; V. Dobrescu (București), Unirea Alba Iulia — C.S.M. Reșița; N. Dinescu (Rm. Vlcea).

ȘTIRI • ȘTIRI

ÎN CADRUL EDITIEI 1985/86 A „CUPEI ROMÂNIEI”, joi, 10 octombrie, se dispută o nouă etapă, prima în care evoluează și divizionarele „B”. Au loc în total 56 de jocuri, competitorii fiind formații din campionatele diviziilor „B”, „C” și județene, care au reușit să se califice în această etapă superioară a competiției; ele fiind în număr de 10. Divizionarele „B” bucureștene susțin următoarele partide: Progresul-Vulcan la Alexandria, cu Automatica, Automatica la Caracal, cu Sportul muncitoresc, I.C.S.I.M. la Chirnogi, cu Viltorul și Mecanica fină Steaua la București, cu Danubiana. Jocurile încep la ora 14.

UN NOU ANTRENOR I.A. F.C. BIHOR. Așa cum ne-a informat conducerea clubului bihorean, antrenorul Constantin Teacă a preluat responsabilitatea tehnică a formației divizionare „A” F.C. Bihor.

O NOUĂ CONDUCERE TEHNICĂ LA C.S.M. REȘIȚA. Așa cum ne-a informat Aurel Mitrea, președintele clubului, la C.S.M. Reșița a fost numită o nouă conducere tehnică: D. Firțeanu — principal și C. Oțil — secund, care-î înlocuiesc pe E. Dembrowschi și P. Epure.

LUNI 7 OCTOMBRIE, ora 14, are loc ședința biroului F. R. Fotbal.

PENTRU MECIUL STEAUA — SPORTUL STUDENTESC, care se va desfășura pe stadionul din bd. Ghencea, duminică, de la ora 15, biletele s-au pus în vânzare la agenția C.C.A., C.N.E.F.S., stadiounele „23 August”. Steaua, Rapid, precum și la sediul clubului. Sînt valabile legitimațiile C.N.E.F.S. roșii, verzi, pentru antrenorii și maestrii emeriti ai sportului. Legitimațiile eliberate pentru tribunele 0 și I vor fi însoțite de tichet.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 4 OCTOMBRIE 1985

Extragerea I: 26 5 90 66 29 23 42 28 11 Extragerea a II-a: 68 75 72 70 55 4 62 43 51. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 830.264 lei din care 129.803 lei report la categoria I. ASTĂZI este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la TRAGEREA SPECIALĂ LOTO 3 ce va avea loc mîine duminică 6 octombrie, la care se airubile AUTOTURISME „DACIA 1300”, mari sume de bani de valori fixe (25.000 lei, 5.000 lei, etc.) și variabile, precum și excursii în R.P. Ungară. Se efectuează 7 extrageri în 3 faze, cu un total de 32 numere extrase. Cîștigurile se acordă pe 18 categorii. Extrageri „legate” în cadrul fiecărei faze, atribundu-se cîștiguri și pentru 2 numere din 6 extrase. Deci, numai pînă astăzi seară, la orele obișnuite de închidere, se mai pot procura bilete la această atractivă tragere.

Tragerea specială Loto 3 de mîine 6 octombrie, va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 17.

TOT ASTĂZI, SĂMBĂTA, este ULTIMA ZI și pentru depunerea biletelor la concursul PRONOSPORT de mîine 6 octombrie.





(Urmare din pag. 1)

sibilități pentru modernizarea permanentă a producției aviației, asimilarea de noi aeronave, motoare și echipamente bazate pe tehnologii avansate, care să conducă la creșterea calității, a fiabilității și performanțelor acestora, la nivelul realizărilor înregistrate pe plan mondial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie intensificate preocupările pentru introducerea unor noi tehnologii de realizare a aeronavelor, a elementelor componente ale motoarelor și echipamentelor specifice, precum și pentru creșterea gradului de integrare a producției acestora în țară.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat și a aprobat PROGRAMUL SPECIAL PRIVIND DEZVOLTAREA CONSTRUCȚIILOR NAVALE ÎN PERIOADA 1986-1990.

Pornind de la creșterea importanței a volumului total al transporturilor noastre maritime de mărfuri, programul prevede sporirea de aproape două ori, în cincinalul viitor, a capacității flotei maritime românești. De asemenea, se are în vedere creșterea capacității flotei fluviale, asigurându-se astfel mărirea volumului de transporturi de acest tip de aproape 1,9 ori. Pentru îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor în acest însemnat sector al economiei naționale, prin program se stabilește ca activitatea de producție să fie orientată cu precădere către asimilarea și fabricația de nave de mare complexitate, destinate transporturilor specializate, concomitent cu ridicarea performanțelor și modernizarea tipurilor de nave pentru transportul mărfurilor generale și de masă. Totodată, este prevăzută creșterea eficienței în exploatarea prin îmbunătățirea randamentului de propulsie al navei și prin scăderea consumului de combustibil al motoarelor, la nivelul mondial actual. În același timp, au fost elaborate măsurile pentru asigurarea securității navelor cu materiale și componente realizate în țară. Ca urmare, gradul de integrare, pe tipuri de nave, se va ridica, în 1990, la 97-100 la sută.

În cadrul ședinței, au fost, de asemenea, dezbătute o serie de probleme privind STRINGEREA ȘI EVALUAREA RECOLTEI DIN ACEST

AN, INDEOSEBI A RECOLTEI DE PORUMB. S-a subliniat că, în general, avem o recoltă bună și că este necesar să se luze în toate județele și în toate unitățile agricole, de stat și cooperatiste — măsurile necesare pentru a se asigura stringerea la timp și fără pierderi, precum și depozitarea în cele mai bune condiții a întregii recolte, predarea în întregime la fondul de stat a cantităților stabilite.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat O INFORMARE ASUPRA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE PE CARE A FĂCUT-O ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 16-19 SEPTEMBRIE, PREȘEDINTELE REPUBLICII INDONEZIEI, SUHARTO. Comitetul Politic Executiv a apreciat că noul dialog român-indonezian la nivel înalt se înscrie ca un moment de seamă în evoluția bunelor relații dintre cele două țări. Comitetul Politic Executiv a relevat rezultatele deosebite ale convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto, care își găsesc expresie în Declarația comună adoptată la încheierea vizitei, document ce pune în evidență voința României și Indoneziei de a întări colaborarea dintre ele, pe baza deplinei egalități, a simței și respectului reciproc. În acest cadru, a fost subliniată însemnătatea înțelegerilor convenite de cei doi președinți privind dezvoltarea mai accentuată a schimburilor comerciale dintre România și Indonezia, a cooperării economice într-o serie de domenii de interes reciproc. S-a apreciat că extinderea colaborării româno-indoneziane, pe o bază tractantă, de lungă durată, este în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Aprobind documentele și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile pentru realizarea, în bune condiții, a înțelegerilor convenite privind dezvoltarea colaborării și cooperării româno-indoneziane.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

# SPORTUL ÎN LUME

## PROGRAMUL COMPLET AL ETAPEI A DOUA ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Ieri, la Zürich, s-au efectuat tragerile la sorți ale meciurilor etapei a doua din Cupele europene. În „C.C.E.” și în „Cupa cupelor” vor avea loc jocurile din optimile de finală, în timp ce în „Cupa U.E.F.A.” cele din 16-imi. Partidele tur sînt programate în 23 octombrie, iar cele din retur, la 6 noiembrie.

Iată programul complet al întâlnirilor, primete formatul fiind gazde în prima manșă.

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Anderlecht	— Omonia Nicosia
C.F. Barcelona	— F.C. Porto
Bayern München	— Austria Viena
Honved Budapesta	— Steaua București
I.F.K. Göteborg	— Fenerbahce
Verona	— Juventus
Zenit Leningrad	— Kuusysi Lahti
Servette Geneva	— F.C. Aberdeen

### CUPA CUPELOR

Dukla Praga	— A.I.K. Stockholm
Benfica Lisabona	— Sampdoria
Rapid Viena	— Fram Reykjavik
Lingby Copenhaga	— Steaua roșie Belgrad
Universitatea Craiova	— Dinamo Kiev
Bangor City	— Atletico Madrid
H.J.K. Helsinki	— Dynamo Dresden
Bayer Uerdingen	— Galatasaray Istanbul

### CUPA U.E.F.A.

P.S.V. Eindhoven	— Dniepr
Waregem	— Osasuna
Milan	— Lokomotive Leipzig
Nantes	— Partizan Belgrad
Internationale	— A.S.K. Linz
Bohemians Praga	— F.C. Köln
Dundee United	— Vardar Skopje
Real Madrid	— Cernomoreț Odessa
F.C. Bruges	— Spartak Moscova
Videoton	— Legia Varșovia
St. Mirren	— Hamarby
Sparta Rotterdam	— Bor. Mönchenglad.
Lokomotiv Sofia	— Kamax Neuchâtel
F.C. Liège	— Athletic Bilbao
Torino	— Hajduk Split
Sporting Lisabona	— Dinamo Tirana

## „CUPA MONDIALĂ” LA ATLETISM

CANBERRA, 4. Pe stadionul din această localitate, situat pe coasta de sud-est a Australiei, între Sydney și Melbourne, au început întrecerile celei de a patra ediții a „Cupii mondiale” la atletism. După desfășurarea probelor din prima zi clasamentele sînt următoarele: BĂRBĂȚI: 1. S.U.A. 26 p., 2. U.R.S.S. și Africa 24 p., 3. R.D. Germană 22 p., 4. America 20 p., 5. Europa 17 p.,

2. Oceania 14 p., 3. Asia 7 p.; FEMEII: 1. R.D. Germană 32 p., 2. U.R.S.S. 28 p., 3. Europa 29 p., 4. Oceania 26 p., 5. America 25 p., 6-7. S.U.A. și Asia 21 p., 3. Africa 19 p.

Citava dintre rezultatele de jos: BĂRBĂȚI: 100 m: B. Johnson (Am. — Canada) 10,00, C. Imoh (Al. — Nigeria) 10,12, K. Baptiste (S.U.A.) 10,17, F. Emmelman (R.D.G.) 10,17; 800 m: S. Koskei (Al. — Kenya) 1:45,15, V. Kalinka (U.R.S.S.) 1:43,73, A. Guimaraes (Am. — Brazilia) 1:45,81; 600 mg: A. Phillips (S.U.A.) 42,43, A. Vasiliev (U.R.S.S.) 42,91, H. Schmidt (Eu. — R.F.G.) 42,94, A. Dia Ba (Al. — Senegal) 43,98; triplu: W. Banks (S.U.A.) 17,30 m, O. Protzenko (U.R.S.S.) 17,92 m, K. Markov (Eu. — Bulgaria) 16,98; FEMEII: 200 m: M. Koch (R.D.G.) 21,91, G. Jackson (Am. — Jamaica) 22,81, M. Jirova (U.R.S.S.) 22,97; 1500 m: H. Korner (R.D.G.) 4:19,97, R. Agletdinova (U.R.S.S.) 4:11,22, D. Melinte (Eu. — România) 4:19,97; 4x600 m: R.D.G. 3:19,36, U.R.S.S. 3:20,61, Europa 3:20,88; triplu: S. Kostadinova (Eu. — Bulgaria) 2,00 m, T. Birkova (U.R.S.S.) 1,97 m, S. Helm (R.D.G.) 1,97 m; suliță: P. Feske (R.D.G.) 65,22 m, O. Gavrilova (U.R.S.S.) 65,34 m, F. Whitbread (Eu. — Anglia) 63,12 m.

● Milne, la Soci, va avea loc o nouă ediție a întâlnirii tradiționale dintre reprezentativele feminine ale R.S.F.S. Rusă și României. Din echipa noastră fac parte, între altele: Corina Bogioru, Milda Junghistu, Violeta Becea, Margareta Keszeg, Liliana Năstase, Marieta Icu, Mihaela Loghin, Florența Crăciunescu.

## TURNEU DE ȘAH LA OSTENDE

Turneul internațional „open” de șah de la Ostende (Belgia) a reunit, la actuala ediție, 145 concurenți din 17 țări. Victoria a revenit lui A. Miles (Anglia) și H. Reo (Olanda), cu câte 7 puncte din 9 posibile. La jumătate de punct distanță s-au clasat zecii jucători, printre care participanții români M. Ghindă, F. Gheorghiu și Th. Ghițescu.

## TELEX ● TELEX ● TELEX

**AUTOMOBILISM** ● Clasamentul final al rallyului de la San Remo, probă contând pentru C.M.: 1. Rohrl — Gelsdorfer („Audi Quattro”) 7h10:10, 2. Salonen — Harjane („Peugeot”) la 6:20; 3. Toivinen — Pironen („Martini Lancia”) la 7:52. În urma acestor rezultate, iată și clasamentul mondial al pilotilor: 1. Salonen 124 p., 2. Blomqvist 78 p., 3. Rohrl 59 p., 4. Vatanan 55 p., 5. Blason 26 p., 6. Saby 25 p. etc.

**HANDBAL** ● În „Cupa campionilor europeni” (m): Borac-Banja Luka — Maccabi Rishon Le Zion 23-23, în meci retur. Cum prima partidă revenise lui Maccabi doar cu 23-22, Banja Luka s-a calificat pentru turul următor.

**HOCHEI PE GHEAȚĂ** ● Campionatul mondial (grupa B) se va desfășura în perioada 20-29 martie 1988 în orașul olandez Eindhoven.

**TENIS** ● În turul doi al turneului de la Fort Lauderdale: Navratilova — Cecilia Fernandez 6-0, 6-0; Graf — Krapf 6-4, 6-1; Gadusek — Kln 7-6, 6-2; Louie — Jo Fernandez 2-6, 6-2, 6-4; Fromholtz-Balesrat — Fairbank 6-2, 6-4; Kehe — So dupe 6-4, 6-2.

## ÎNȚILNIREA DE „CUPA DAVIS” ROMÂNIA — DANEMARCA

(Urmare din pag. 1)

de 1-0 la seturi și 4-3 (break) în setul doi, pentru tenismanul român, ca să revină când se juca setul trei sau patru, ar fi putut spune, pe bună dreptate, că vede alt meci... Atît de mult se schimbese întreaga sa fizionomie.

Momentul de cotitură a fost tocmai acesta, cînd Adrian Marcu, evoluînd foarte bine pînă atunci, se afla la un pas de cîștigarea a două seturi și — probabil — de victorie. Peter Bastiansen, primul jucător danez, fusese destul de clar dominat, în special la fileu, prin acțiunile conduse în viteză de partenerul său, cu fanfaze și dexteritate, putînd greu să le facă față. Îi rămăsese, însă, lui Bastiansen, o armă redutabilă. Aceea a unei mai bune stăpîniri a loviturilor de la linia de bază. Element important, la care s-a adăugat și o putere de concentrare mai mare, mai multă experiență competițională. Ra-

tînd posibilitatea unei desprinderi în setul al doilea, Marcu a alunecat pe panta descăjurată, a slăbit vizibil. Și în același timp, danezul căpătase parcă forțe noi, sprintind rezistibil spre cucerirea punctului.

Fără îndoială, un punct la care nu puteam spera, în „calculul hîrtiei”. Dar care, prin aspectul jocului, părise la un moment dat foarte aproape. Este și motivul pentru care Adrian Marcu, acest tenisman atît de talentat, trebuie să capete mai multă încredere, să-și pună în valoare bunete sale atîturii, în partida viitoare, din ultima zi. Cea care poate avea o pondere deosebită în stabilirea rezultatului final al întregii întîlniri.

### SEGĂRCEANU — TAUSON 6-3, 6-1, 6-3

Florin Segărceanu, „omul de echipă” — cum spunea despre el, cîndva, Ilie Năstase — capabil să puncteze, atunci cînd este mai multă nevoie, în fața oricărui adversar, a făcut din nou dovada unei puteri superioare de luptă, dar mai ales a unei voințe exemplare. Cu 18 ghemuri cîștigate și doar 7 pierdute, Segărceanu a readus echilibrul în scor, atît de necesar reprezentativei noastre.

În primul set, Segărceanu mai mult și-a studiat adversa-

ru, pentru a-i găsi punctele vulnerabile. Deși serviciul lui Tauson a fost destul de puternic, tenismanul român a reușit să-l „smuțgă” acestuia nu mai puțin de 3 break-uri. Deși pînă la 2-2 la ghemuri, tenismanul danez a putut să țină pasul, se vedea clar că el găsește, din ce în ce mai greu, „repliet” pentru returnările bine plasate ale lui Segărceanu, mai ales pentru cele de rever trimise în lung de linie.

Tauson impune setului secund un ritm mult mai ridicat, dar această armă se întoarce împotriva sa, întrucît Segărceanu acceptă o asemenea duel. Dovadă, faptul că îl lasă adversarului său un singur ghem!

Inițiativa trece, la începutul celui de al treilea set — care avea să fie și ultimul — de partea tenismanului danez. În primele trei ghemuri (ncepe Segărceanu) se realizează tot atîtea break-uri, apoi Tauson se distanțează la 3-1 printr-un joc bine studiat, așezat, cîntărindu-și fiecare retur. Din care punctează mult. Dar Segărceanu își trimite acum pe... teren mingile scurte, crosurile, își înăsprește serviciul, ceea ce-i permite să egaleze, și apoi să cîștige net cu 6-3.

După prima zi, România — Danemarca 1-1.

## „C.C.E.” LA BASCHET

Rezultate înregistrate în „C.C.E.” la baschet, masculin: Honved — Friburg 84-60; Solna — Den Bosch 95-93; Bratislava — Kaunas 97-123; Milan — Dudelange 116-48; Leverkusen — Salonia 76-93; Limoges — Ostende 87-78; feminin: Northampton — Lahti 47-33; Besiktas — Partizan Belgrad 84-89; Tungsram — Bruxelles 80-64; Black Star — UDB Viena 85-66; Hoybraesten — VS Praga 39-78; Canoe Madrid — St. Francois Versailles 64-61.

Alte rezultate primite pînă la închiderea ediției: JAPONIA — SPANIA 0-2 (Casal — Shiraiishi 4-6 7-5, 6-3, 6-3; Sanchez — Fukui 7-5, 6-1, 6-2); NOUA ZEELANDĂ — COREEA DE SUD amnat din cauza ploii. R.F.G. — CECOSLOVACIA 1-0 (Becker — Mecir 6-3, 7-5, 6-4); ITALIA — CHILE 1-1 (C. Panatta — Fernandez 6-2, 7-5, 6-1; Acuna — Cancellotti 6-3, 6-2, 4-6, 2-6, 7-5).

## CAMPIONATELE EUROPENE DE VOLEI

În Campionatele europene de volei (feminin și masculin) au început întrecerile din cadrul turneelor finale. La masculin, după rezultatele: Franța — Polonia 3-1 (19, 14, -7, 6), U.R.S.S. — Cecoslovacia 3-0 (8, 10, 16), Bulgaria — Italia 3-2 (8, -13, 11, -13, 9) și Olanda — Spania 3-2 (-3, 9, 9, -6, 6), Grecia — România 3-1 (7, -10, 14, 17), Suedia — Iugoslavia 3-0 (8, 7, 7) clasamentele arată astfel: 1-2. Franța 4 p. (6:1), U.R.S.S. 4 p. (6:1), 3. Cecoslovacia 3 p., 4. Bulgaria 3 p., 5. Italia 2 p., 6. Polonia 2 p. și 7. Olanda 4 p. (6:3), 8. Grecia 4 p. (6:3), 9. Suedia 3 p. (6:3), 10.

România 3 p. (4:4), 11. Spania 2 p., 12. Iugoslavia 2 p. Rezultate la feminin: Cecoslovacia — R.F.G. 3-2 (-11, 14, 16, -2, 10), R.D. Germană — Italia 3-0 (14, 11, 9), U.R.S.S. — Olanda 3-2 (-13, -9, 6, 9, 6) și Ungaria — Bulgaria 3-2 (11, -12, 18, -10, 13), Polonia — Grecia 3-0 (8, 7, 7), Franța — România 3-2 (11, -10, 2, -13, 7) și clasamentele: 1. R.D. Germană 4 p. (6:1), 2. U.R.S.S. 4 p. (6:2), 3. Olanda 3 p., 4. Cecoslovacia 3 p., 5. R.F.G. 2 p., 6. Italia 2 p. și 7. Polonia 4 p. (6:0), 8. Ungaria 4 p. (6:3), 9. Bulgaria 3 p., 10. Franța 3 p., 11. România 3 p., 12. Grecia 2 p.